



41-летняя американская звезда реалити-шоу Ким Кардашьян подала документы на расторжение брака с 44-летним рэпером Канье Уэстом и на восстановление своей девичьей фамилии, сообщает портал TMZ.

Звездные супруги расстались еще в феврале этого года, но в Штатах развод может длиться годами. Журналисты предполагают, что Ким решила вступить в Новый год – 2022 обновленной. Она обратилась в суд, чтобы решить вопросы опеки над четырьмя общими детьми и имущества. Сейчас знаменитая обладательница нестандартной фигуры носит фамилию Кардашьян-Уэст, а после смены сможет снова стать Кардашьян. Отмечается, что у супругов был брачный договор. Таким образом, предполагают СМИ, они смогут решить все вопросы мирно. Ким и Канье хотят совместную опеку над детьми. Ранее Канье Уэст в очередной раз публично обратился к жене с просьбой вернуться к нему.

Напомним, Канье Уэст и Ким Кардашьян объявили о разводе в феврале 2021 года. Брак пары продлился 7 лет.